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Διευθυντές/Διευθύντριες  

Ιδιωτικών Νηπιαγωγείων  

 

Θέμα: Επαναλειτουργία Ιδιωτικών Νηπιαγωγείων 
 

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας επισημάνω ότι μετά από τις 

βελτιωμένες υγειονομικές συνθήκες και τη σύμφωνο γνώμη του Υπουργείου Υγείας, το 

Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας προχώρησε στις 12 Ιουνίου 2020 σε 

ανακοίνωση η οποία δίνει το δικαίωμα φοίτησης στα νηπιαγωγεία, αριθμού παιδιών ανά 

αίθουσα, όπως προβλέπεται από την πάγια νομοθεσία.   

 

2. Διευκρινίζονται, επίσης, τα πιο κάτω: 

 (α) Οι οδηγίες του Υγειονομικού Πρωτοκόλλου για τα Δημοτικά σχολεία, το οποίο 

ακολουθείται και στα νηπιαγωγεία (σε συνάρτηση με το Συμπληρωματικό Υγειονομικό 

Πρωτόκολλο για τα νηπιαγωγεία), και υιοθετείται για την εξυπηρέτηση αναγκών παιδιών πολύ 

μικρών ηλικιών, μπορούν να εφαρμόζονται με τη χρήση ρούχινων στολών εργασίας οι οποίες 

θα αλλάζονται και θα πλένονται σε καθημερινή βάση. 

(β) Τα νηπιαγωγεία που ακολουθούν πρόγραμμα σίτισης, παρακαλούνται όπως τηρούν τις 

σχετικές οδηγίες της εγκυκλίου  (ypp10949) 

(γ) Η χρήση των παιχνιδότοπων των νηπιαγωγείων είναι δυνατή, δεδομένου ότι τηρούνται 

αυστηρά τα υγειονομικά πρωτόκολλα. 

(δ) Στη βάση των τελευταίων Αποφάσεων του Υπουργικού Συμβουλίου, υπάρχει η 

δυνατότητα να διοργανωθούν τελετές αποφοίτησης.  Επισημαίνεται ότι θα πρέπει να τηρηθούν 

αυστηρά τα μέτρα υγειονομικής προστασίας που έχει ανακοινώσει το Υπουργείο Υγείας και να 

ακολουθούνται οι οδηγίες για τον μέγιστο αριθμό ατόμων σε κάθε συγκέντρωση. Συγκεκριμένα, 

σε τελετές που διοργανώνονται σε κλειστούς χώρους μπορεί να παρευρεθούν κατά την περίοδο 

24 Ιουνίου έως 6 Ιουλίου μέχρι 50 άτομα, ενώ σε τελετές που διοργανώνονται σε ανοικτούς 

χώρους μπορεί να παρευρεθούν, κατά την προαναφερθείσα περίοδο, μέχρι 100 άτομα.  Κατά την 

 

http://enimerosi.moec.gov.cy/ypp10949


περίοδο 7 Ιουλίου έως 30 Αυγούστου θα μπορούν να παρευρεθούν μέχρι 75 άτομα σε κλειστό 

χώρο και μέχρι 150 άτομα σε ανοικτούς χώρους. 

 

2. Επισημαίνεται ότι εάν το ημερήσιο πρόγραμμα που ήδη ακολουθεί ένα νηπιαγωγείο δεν 

παρουσιάζει ιδιαίτερα λειτουργικά προβλήματα, δεν χρειάζεται να διαφοροποιηθεί με 

οποιονδήποτε τρόπο. 
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